

新界鄉議局元朗區中學 金禧校慶畢業暨頒獎典禮
香港特區政府食物及衛生局局長陳肇始教授 J.P.親臨頒獎、致訓
寄語學生認真求學、爭取機會邁向國際



新界鄉議局元朗區中學金禧校慶畢業暨頒獎典禮於二零一七年十二月十五日在學校禮堂順利舉行。荷蒙香港特區政府食物及衛生局局長陳肇始教授 J.P.蒞臨頒獎、致訓，校董會副主席文富穩先生(BBS)親臨主禮、學校管理委員會主席陳展桓女士、校董會委員、學校管理委員會委員光臨指導，一眾嘉賓、家長、校友出席支持，林家耀校長暨全體員生深感榮幸。

典禮於上午十時正舉行。國歌奏畢，校董會副主席文富穩先生(BBS)致詞，感謝香港特區政府食物及衛生局局長陳肇始教授 J.P. 親臨頒獎、致訓，勉勵同學銘記校訓「務本力學」精神，不斷學習，充實自己，德業並修，成為社會棟樑，回報香港，貢獻國家民族，為母校爭光。

接著是林家耀校長的校務報告。林校長指去年鄉中同學，一如以往，不論在學業、課外活動、品德等各方面均表現優秀，得到各界人士認同和讚賞。第六屆中學文憑試(2017)，成績優秀，共取得「5**」級 47 個，「5*」級或以上 155 個，「5」級或以上 313 個，全級學生「符合入讀大專課程百分率」高達 87.4%。成績最優異為陳思穎同學，考獲五科「5**」級，一科「5*」級；許梓楠和伍進賢同學考獲四科「5**」級及三科「5*」級；李穎晴同學考獲四科「5**」級及兩科「5*」級；許皓銘同學考獲四科「5**」級；劉卓楠同學考獲三科「5**」級及兩科「5*」級；劉懿心和畢卓忻同學考獲兩科「5**」級及三科「5*」級；何彥朗和李曉晴同學考獲兩科「5**」級及兩科「5*」級。

鄉中向來著重學生全人發展，過去一個學年，學生在不同範疇均表現出色，於中英文朗誦、語文、數理、體育、音樂及美術等方面獲獎甚豐。5D 岑靖淇同學在學友社主辦的傑出學生領袖選舉 2016-2017 中獲選為十名傑出學生領袖之一。3D 陳紀甄、陳樂瑤及高明心同學在元朗青年聯會主辦的「元朗區優秀學生選舉 2017」中囊括初中組冠軍、亞軍及季軍，更同時獲頒「最佳學校團體獎」。辯論方面，鄉中同學榮獲第三十三屆新界聯校辯論比賽冠軍和第八屆聯校官立中學英文辯論比賽冠軍。朗誦方面，鄉中同學共獲英文朗誦七項冠軍、八項亞軍和九項季軍、中文朗誦三項亞軍和七項季軍。數理方面，由寶馬汽車香港有限公司主辦的 The Next BMW Designer 2016 汽車設計比賽，3C 劉柏希同學獲十三至十五歲組別冠軍。

授憑及頒獎儀式後，陳教授向畢業同學致訓詞。陳教授以親切的語調勸勉同學認真學習、放眼世界，爭取機會往外國學習，擴闊視野。

畢業生代表致謝辭後，是學生表演環節，舞蹈組表演中國舞「紅燈籠」、中樂團演奏「抒情變奏曲--第三樂章」、合唱團唱出“Clap your hands and sing Hallelujah”，舞姿曼妙動人、歌聲悅耳動聽，表達了母校對畢業同學的無限祝福，畢業典禮也隨著肅穆的校歌而圓滿告終。







